

國際遊客升 貼圖教用法 洛磯山景區籲勿蹲廁

圖畫顯示兩個使用坐廁的方法，一個公仔坐在坐廁上並打勾，代表正確；另一個公仔蹲在坐廁上，並有交叉號，代表不正確。

卑詩悠鶴國家公園
(Yoho National Park)

奧哈拉湖 (O'Hara Lake)

的職員在6月將圖解安裝到公園的洗手間內。

悠鶴、班芙 (Banff) 和葛特尼 (Kootenay) 三個國家公園的遊客代理經理科克倫 (Jed Cochrane) 接受《加新社》訪問說：「我們留意到部分遊客不習慣使用西式廁所，他們如廁時或嘗試（蹲在）馬桶上，由於馬桶並不是為此（用法）設計，最後產生衛生問題。」他說

，蹲在馬桶上亦會導致廁所頂部爆裂或底部的封口爆裂，因為它能承受的壓力有限，「使用者亦有跌下來的風險，沒有人希望會發生。」

在一些亞洲國家和中東地區的公廁是使用蹲坑廁，其他國家一些旅遊區，包括瑞士阿爾卑斯山脈和英國某些地方亦有該類解釋如何使用坐廁的指示。科克倫表示，加拿大山脈的公園在過去10年開始見到國際遊客上升的現象，「我們看到愈來愈多來自世界各地的遊客，在

【明報專訊】於加拿大洛磯山 (Canadian Rockies) 旅遊區出現一些新圖解，指

示民眾該如何使用公共洗手間的坐廁。



位於卑詩東部的洛磯山哈拉湖，其停車場一洗手間內放有使用坐廁的圖解。（加新社）

部分地方，我們發現有較多遊客並不習慣使用這類廁所。」

阿爾伯達大學中國副院長王佳表示，在如何使用廁所上存在文化差異，不只亞洲，有很多其他國家也如此。她指，坐廁在亞洲住宅現愈來愈普遍，但蹲廁在公共地方仍屬常見。她指，有很多人的爭議認為坐着是不衛生，但她認為這不成藉口。

她建議可給遊客提供廁板墊紙等，「這不是遊客不知道怎樣用那些坐廁，只是他們成長期間一直習慣用其他類型，而更有可能是因為衛

生理由。」她續指，有很多機場和飛機顧及到國際遊客需要，現時有提供廁板墊紙。

她說：「我們不想被視為歧視，它只是給遊客參考資料。我們不想因為我們的假設而意外地冒犯他人，我們想歡迎來自世界各地，不論來自哪裏的遊客，對本國經濟和本土多方面都是好的。」

加拿大公園局 (Parks Canada) 表示，當局正考慮在其他較繁忙的旅遊點，包括阿省班芙國家公園路易斯湖 (Lake Louise) 也放置同類使用坐廁的圖解。

僅在* REAL CANADIAN SUPERSTORE

購物理由：#6、#8 和 #28

理由 #6

賺積分兌換 購物價值

於本星期內，購買指定品牌清潔用品可賺取 PC Optimum 積分，如 Tide、Finish、Swiffer 及其他品牌。請查看本周特價傳單內精選貨品。



理由 #8

貨品運送服務

沒試過 PC 運送服務？現正是最佳時刻！首月於網上購物，即可獲免費*店內提取服務。詳情請查看本周特價傳單。



理由 #28

全球美食， 盡在店內

為您呈獻多款美味多元文化食品，如清真雞肉、春卷、咖喱角、印度香米及來自世界各地的各種可口美食。

World Foods
全球美食

REAL CANADIAN SUPERSTORE

每星期我們都會查看主要競爭對手的特價傳單，並匹配數以百項的產品價格。*

價格匹配保證，
放心一站購物。

* You can also enjoy some of these programs at our select family of stores including Extra Foods, No Frills, and Your Independent Grocer. ** See this week's flyer for full details.
† Applies only to our major supermarket competitors' flyer items. Major supermarket competitors are determined solely by us based on a number of factors which can vary by store location. We will match the competitor's advertised price only during the effective date of the competitor's flyer advertisement. WE RESERVE THE RIGHT TO LIMIT QUANTITIES (note that our major supermarket competitors may not). Due to the fact that product is ordered prior to the time of our Ad Match checks, quantities may be limited. We match identical items (defined as same brand, size, and attributes) and in the case of fresh produce, meat, seafood and bakery, we match a comparable item (as determined solely by us). We will not match competitors' "multi-buys" (i.e. 2 for \$4), "spend x get x", "Free", "clearance", discounts obtained through loyalty programs, or offers related to our third party operations (post office, gas bars, dry cleaners, etc.). We reserve the right to cancel or change the terms of this program at any time.



illycaffè 北美代表 Barry Sheldon (左起)、機場商業發展副主席諾里斯、零售店集團 Paradies Lagardere 行政副主席 Gerry Savaria 共同剪綵。（張銳攝）

86 年老牌家族經營店 意大利咖啡店進駐溫機場

【明報專訊】有86年歷史的意大利咖啡品牌 illycaffè，昨日進駐溫哥華機場國際航班候機大堂，開設其品牌的咖啡店，乘客可以享受意大利風味的咖啡、食品、葡萄酒。

溫哥華國際機場表示，國際航班候機室內加設的咖啡吧 illycaffè，希望為旅客帶來意式咖啡吧體驗。

該店提供意式咖啡、三文治和點心；夜間出行的乘客，更可在店內品味各式葡萄酒。

illycaffè 昨日在溫哥華國際機場 65-66 號登機口開幕，並舉行剪綵儀式。

機場商業發展副主席諾里斯 (Scott Norris) 說，乘客在享受 illycaffè 的同時，機場在未來兩年將會進一步提升其飲食及零售服務。

據介紹，現由第三代經營的家族咖啡企業 illycaffè 來自意大利北部城市里雅斯特 (Trieste)，咖啡原材料直接從農場購買，由 illycaffè 開設的「咖啡大學」培訓咖啡師。

illycaffè 北美代表 Barry Sheldon 說，溫哥華是一個多元文化交融、充滿活力的國際城市。illycaffè 與溫哥華機場和零售店集團 Paradies Lagardere 合作，希望為使用溫哥華機場的旅客帶來驚喜。

加國首獲提名金像獎原住民 酋長雕像阿市中學不翼而飛

【明報專訊】阿博斯福市學校局發現，在丹喬治酋長中學 (Chief Dan George Middle School) 展示的酋長石刻雕像已被盜走，學校局報案，警方呼籲公眾提供線索，儘早尋回該座雕像。

阿博斯福市警方於7月4日接獲報案，稱日前學校進行翻修時，將展示的酋長雕像收藏在安全之處。當6月底學校準備將雕像放回大廳展示時，卻發現不翼而飛。

酋長雕像是該中學於2017年獲贈送，價值8000元，由智利域石刻家 Gerald Sandau 所刻製。當時一家私人旅店購得贈予學校，校方並特別舉行儀式，以彰顯原住民精神。

雕刻家 Sandau 說自己花了一整年的時間，每日工作5小時，才完成該作品。由於對雕像特別有感情，於是和太太決定於6月26日拜訪中學，想再次欣賞雕像，但是他發現展示雕像的玻璃櫃空無一物，校方才告知雕像遺失。

Sandau 表示，雕像重達120磅，他不了解為何會失竊。而 Sandau 的妻子補充表示，中學校長後來解釋雕像是在學校裝修期間遺失，當問及是否有報警處理，校長回應她這個建議不錯。

警方表示，由於正值暑期，學校也沒有監控錄影帶，使偵辦工作進行遲緩，希望公眾可以提供線索。

酋長丹喬治是原住民部落 Tsleil-Waututh Nation 酋長，也是詩人、音樂家、作家和演員。他曾在1970年電影「小巨人」 (Little Big Man) 當中與金像影帝德斯汀荷夫曼有精彩對手戲，並成為首位獲奧斯卡金像獎提名最佳男配角的加拿大原住民。



失竊的酋長丹喬治石雕。（阿博斯福市警）